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INCREMENTA AEROMÉXICO OPERACIONES EN AGOSTO
· La compañía planea realizar 1,200 vuelos más comparado con el mes anterior. 
Ciudad de México, 29 de julio de 2020.-  Aeroméxico informa que por tercer mes consecutivo después de mayo del 2020, continúa incrementando sus vuelos. Como una de sus prioridades, la aerolínea mantendrá su liderazgo en invertir y aplicar en todas las operaciones, su Sistema de Gestión de Salud e Higiene con el que garantiza los más altos estándares de seguridad para clientes y colaboradores.
En agosto la aerolínea incorporará más rutas y aumentará frecuencias, incrementando su operación casi un 20% en comparación con el mes anterior. 
A nivel doméstico, incrementará el número de vuelos desde la Ciudad de México hacia:
Cancún - Mérida - Durango - Los Mochis - Chihuahua - Culiacán
Para vuelos internacionales, reactivará destinos desde la Ciudad de México hacia: 
Quito - Las Vegas - Denver - San Francisco
Adicionalmente aumentará frecuencias desde la Ciudad de México hacia: 
Miami - París - Sao paulo
Con estos ajustes, Aeroméxico estará operando en 37 destinos nacionales saliendo desde la Ciudad de México, Monterrey y Guadalajara, así como 21 internacionales desde la capital del país y 3 desde Guadalajara.

La aerolínea bandera de México refrenda su compromiso de seguir conectando el interior del país y de continuar incrementando la conectividad hacia importantes destinos en Estados Unidos, Canadá, Europa, Asia, el Caribe y Sudamérica, operando con la flota más eficiente, moderna y menos contaminante.

La compañía planea concluir el mes de agosto habiendo realizado alrededor de 7,400 vuelos.



oo0oo
Información adicional en las siguientes ligas:

Venta Nocturna último día de la venta nocturna de Aeroméxico, de las 20:00 h a las 8:00 h del 30 de julio. 

Sistema de Gestión de Salud e Higiene creado por Aeroméxico para proteger la salud de sus clientes y colaboradores en todas las etapas de su operación, con los más altos estándares a nivel mundial.

Políticas de Flexibilidad. Nueva política de flexibilidad, aplicable para vuelos comprados desde el 1 º de julio de 2020. 

Ajustes de Red Aeroméxico. Con el detalle de los destinos nacionales e internacionales que opera la aerolínea, así como información sobre las restriciones de viaje impuestas por algunos países. 







Acerca de Grupo Aeroméxico 
Grupo Aeroméxico, S.A.B. de C.V., es una sociedad controladora, cuyas subsidiarias se dedican a la aviación comercial en México y a la promoción de programas de lealtad de pasajeros. Aeroméxico, la aerolínea global de México tiene su principal centro de operaciones en la Terminal 2 del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. Su red de destinos tiene alcance en México, Estados Unidos, Canadá, Centroamérica, Sudamérica, Asia y Europa. La flota operativa actual del Grupo se conforma de aviones Boeing 787 y 737, así como Embraer 190 de última generación. Aeroméxico es socio fundador de SkyTeam, una alianza que cumple 20 años y ofrece conectividad a través de las 19 aerolíneas socias. Aeroméxico creó e implementó un Sistema de Gestión de Salud e Higiene (SGSH) para proteger a sus clientes y colaboradores en todas las etapas de su operación. 

Contacto para medios de comunicación: 
amcomunicacioncorporativa@aeromexico.com
image1.png
LA LINEA QUE NOS UNE g.‘ AERON/liIC(/)@ "?M)




